11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 25.06.2012 18:37:33

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.06.2012 20:39:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/266279/answer/266430




V36bITKa KOXKM TaM HeT. FccekaTh yxKe Heb3s. M0XKHO, BUIUMO - KOCMETUY€eCKHe IIPOLeyPHI.
MoxeT ObITh - BRIpaBHUBAHKUE KOXM XKUOKUM a30ToM? OOpaTuTeCch B KOCMETHYEKHEe IIeHTPHI(TOTBKO B
KBaMu(DUIMPOBAHHEBIE - €CJIH OyIeT XUMHUUYECKHH 0KOT - IIJIACTUKY TaM [eflaTh He U3 Yero).



